GYAKORLAS: Négyszogek tertilete, keriilete

o Tetszbleges sorrendben haladhattok!

e Készits vdzlatot (rajzold le a négyszdget és az adatot)!

e Beszéljétek a megoldds mddjdt és egyszerre haladjatok!

o Tartsdtok be a lépéseket: adat, képlet, behelyettesités, szamitds, vdlasz
(eredmény + mértékegység)!

e Ne feledd, a négyszigek kertilet- és tertiletképletét tartalmazo papirt
hasznalhatod!

(1) Mennyi annak a négyzetnek a tertilete, amelynek az atléja e = 3,4 cm?

(2) Szamitsd ki a deltoid f atldjanak hosszat, ha
e=28cm és T=4,76 cm?!

(3) A sziikséges adatok felhasznaldsaval szamitsd ki az alabbi négyszog ke-
riiletét és teriiletét! (Az adatok cm-ben értenddk.)

% 9
r.o | w
zl&

6,6

(4) Az alabbi haromszog € csticsa nem
fért ra a lapra, de a sziikséges adat
(magassag) megszerkesztése és
megmérése utan az ismert adatokbdl
kiszamithaté a haromszog tertilete.

GYAKORLAS: Négyszogek tertilete, kertilete

o Tetszbleges sorrendben haladhattok!

e Készits vazlatot (rajzold le a négysziget és az adatot)!

e Beszéljétek a megoldds mddjdt és egyszerre haladjatok!

o Tartsdtok be a lépéseket: adat, képlet, behelyettesités, szamitds, vdlasz
(eredmény + mértékeqgység)!

e Ne feledd, a négyszdgek kertilet- és tertiletképletét tartalmazo papirt
haszndlhatod!

(1) Mennyi annak a négyzetnek a tertilete, amelynek az atléja e = 3,4 cm?

(2) Szamitsd ki a deltoid f atldjanak hosszat, ha
e=28cm és T=4,76 cm?!

(3) A sziikséges adatok felhasznalasaval szamitsd ki az alabbi négyszog ke-
riiletét és teriiletét! (Az adatok cm-ben értenddk.)
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(4) Az alabbi haromszog C csiicsa nem
fért ra a lapra, de a szilikséges adat
(magassag) megszerkesztése és
megmérése utan az ismert adatokbdl
kiszamithaté a haromszog teriilete.




